



## FŐVÁROSI FŐÜGYÉSZSÉG

1054 Budapest, Akadémia u. 13. • 1881 Budapest, Pf.: 13.

Tel.: (1) 472-4000 • Fax: (1) 472-4141

E-mail: [fov.fou@mku.hu](mailto:fov.fou@mku.hu)

---

### SAJTÓKÖZLEMÉNY

#### **Bíróság elé állították a sikkasztó pénzzállító férfit**

*A Budapesti VIII. Kerületi Ügyészség jelentős értékre elkövetett sikkasztás büntette, valamint lőfegyverrel visszaélés büntette miatt a mai napon – gyorsított eljárásban – bíróság elé állította azt a vagyonőrként dolgozó férfit, aki pár nappal ezelőtt, munkája során 25 millió forintot tulajdonított el a rábízott pénzzállító autóból.*

A vád szerint a férfi, aki személy- és vagyonőrként dolgozott az ügyben érintett pénzzállító cégnél, elhatározta, hogy amikor alkalma nyílik rá, a munkája során rábízott pénzüsszegekből valamennyit eltulajdonít.

Ennek megfelelően, 2014. május 20. napján a délelőtti órákban - kihasználva, hogy aznap már több pénztárolót elhozott pénzüsszeg a kocsiában volt - a pénzzállító autóban elhelyezett pénztároló zsákokat a bennük lévő mintegy 25 millió forint készpénzzel együtt eltulajdonította. A vádlott emellett a kizárólag csak a munkaideje alatt hordható lőfegyverét is jogosulatlanul magával vitte.

A férfi ezt követően egy budapesti plázába, onnan pedig később egy éjszakai szórakozóhelyre ment, és a pénzből közel 3 millió forintot elköltött.

A férfit a rendőrök már másnap, a hajnali órákban elfogták, és a fennmaradó pénzüsszeget tőle lefoglalták.

A kerületi ügyészség a férfit a mai napon gyorsított eljárásban bíróság elé állította.

A tárgyaláson lefolytatott bizonyítási eljárás eredményeként a Pesti Központi Kerületi Bíróság a vádlottat a fenti bűncselekményekben bűnösnek mondta ki, és ezért őt 4 év 8 hónap letöltendő börtönbüntetésre ítélte, valamint emellett a vádlottat 5 évre eltiltotta a személy-és vagyonőri foglalkozás gyakorlásától.

Az elsőfokú bíróság az ítélet kihirdetése után a vádlottal szemben – a másodfokú eljárás befejezéséig - lakhelyelhagyási tilalmat rendelt el.

Az ítélet a fellebbezések folytán nem jogerős.

Budapest, 2014. május 23.

Dr. Ibolya Tibor  
fővárosi főügyész